



В отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в убийстве своего одноклассника, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела в отношении 15-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 октября 2021 года примерно в 10 часов во дворе школы № 51 города Махачкалы между подозреваемым и его одноклассником произошел конфликт, в ходе которой он нанес удар ножом последнему. От причиненного ранения потерпевший скончался в больнице.

Сегодня по ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

заклучения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1618960>